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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

PAUTA DA 15a SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 08 de abril de 2024. 

LEITURA 

PROJETOS: 

Projeto de Lei n° 38/24, de 03104/2024. 
Ementa: Dispõe sobre a conversão em advertência por escrito da punição por multa nas infrações de 
trânsito leves ou médias no Município do Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MOB). 

Projeto de Lei n° 39124, de 0310412024. 
Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação no site oficial e Portal da Transparência ou outro 
meio de exibição eletrônica do Poder Executivo, as informações sobre a aplicação de recursos derivados de 
multas de trânsito no âmbito do Município de Sobral e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MOB). 

Projeto de Lei n° 40124, de 03/0412024. 
Ementa: Autoriza a gratuidade do estacionamento em vias públicas, nos locais onde há cobrança (zona azul 
ou equivalente), se o período utilizado for de até 20 minutos. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MOB). 

Projeto de Lei n° 41124, de 0810412024. 
Ementa: Denomina oficialmente de Maria Linhares Pontes a Escola de Tempo Integral localizada na Rua 
Padre Edson, no Bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 

Projeto de Indicação n° 13/24, de 05/0412024. 
Ementa: Projeto "AMIGOS DO TRANSITO" que cria o sistema de embarque e desembarque de alunos, 
para disciplinar o trânsito em frente a escolas e creches do município, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

Projeto de Indicação n° 14/24, de 05/04/2024. 
Ementa: Semáforo em amarelo intermitente no período da madrugada. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MOB). 

Projeto de Indicação n° 15124, de 0810412024. 
Ementa: Programa "Remédio em Casa", para entrega domiciliar gratuita de medicamentos de uso contínuo 
a pacientes idosos, com deficiência e/ou portadores de doenças crônicas, regularmente inscritos nos 
programas de assistência farmacêutica e fornecimento de medicamentos em âmbito do Munícipio de Sobral. 
Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MOB). 

Projeto de Indicação n° 16124, de 0810412024. 
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Ementa: Visa instituir o Programa Municipal Educação para Todos os Sobralenses - PROUNISOL. 
Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). 

VOTOS DE PESAR: 

19124 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Francisco Jesuino de Farias 
(CHICÃO do PT). 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
Destino: Família, na Rua Antônio Crisóstomo Melo, 167, Centro, Sobral-CE. 

20124— Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Antônia Félix de Sousa. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Família, na Rua Monsenhor Linhares, s/n°, Distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 

INDICAÇÕES: 

576124 — Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos 
Bairros Alto da Brasília, Residencial Nova Caiçara e Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

577124 — Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para a Unidade Básica de Saúde (UBS) José 
Mendes Mont'Alveme, Bairro Pedrinhas, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

578124 — Ementa: Indica com urgência o estudo físico/químico da qualidade da água do poço artesiano 
que atende as localidades de Puba I e II, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Gerente de Planejamento e 
Controle de Obras do SAAE. 

579/24 — Ementa: Indica com urgência a implantação da sala de recursos multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de E. I. E. F. Cel. Araújo Chaves, no 
Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação, Coordenadoria do Desenvolvimento da 
Aprendizagem da Gestão Pedagógica da SME e Gerente Especial da SME. 

580124 — Ementa: Indica que seja inserida uma rota na linha de transporte coletivo urbano (Transol) 
para a comunidade de Pedra Branca, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 

581124— Ementa: Indica mutirão de limpeza para a localidade de Pedra Branca, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MOB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

582/24 — Ementa: Indica pavimentação asfáltica da entrada do Novo Recanto (ao lado da estação do 
metrô) à comunidade de Pedra Branca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

583/24 — Ementa: Indica que seja feito piçarramento com terraplanagem com início na estrada da 
localidade de Pedra Branca até Vila Bosco, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB), 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

584/24 — Ementa: Indica a implantação de um redutor de velocidade na Rua Monsenhor José Furtado, 
Bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 

585/24 — Ementa: Indica que seja disponibilizada intemet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Distrito do 
Baracho na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

586/24 — Ementa: Indica que seja disponibilizada Internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio Contendas 
na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

587/24 — Ementa: Indica perfuração e construção de um poço profundo para a localidade do Sítio 
Tanques na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Amida (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

588/24 — Ementa: Indica perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade do Sítio São 
Joaquim na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Amida (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

589/24 — Ementa: Indica que seja feita reforma com instalação de playground na Praça Maria do 
Socorro Pontes Parente, no Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

590/24 — Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro do Junco, mais precisamente nas 
proximidades do local popularmente conhecido como "Alto do Sossego". 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

591/24 — Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

592/24 — Ementa: Indica que seja disponibilizada uma máquina do tipo patrol, para realização do 
trabalho de terraplanagem de um campo situado na localidade conhecida como "Malhadinha", que 
integra o Distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

593/24 — Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria com banheiro em substituição às casas de 
taipa no bairro Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social. 

594(24 — Ementa: Indica a construção de uma quadra políesportiva em um terreno localizado na 
Avenida Osvaldo Bezerra de Arruda, bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

595/24— Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil (playground) e academia ao ar 
livre em um terreno localizado na Avenida Osvaldo Bezerra de Arruda, bairro Antônio Carlos Belchior, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer, Secretaria de 
Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e Secretaria de Infraestrutura. 

596124 — Ementa: Indica com urgência a implantação da rede de distribuição de água na localidade de 
Riacho Gabriel, no Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

597/24— Ementa: Indica a implantação de um centro cultural no Bairro Nova Caiçara, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura e Turismo. 

598/24 — Ementa: Indica a implantação de espaço pet no Parque Evangelina Saboya de Albuquerque, 
no Bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e 
Secretaria de Infraestrutura. 
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Câmara Municipal de Sobral 

599/24 — Ementa: Indica que seja feita urgência a troca das lixeiras existentes por lixeiras subterrâneas, 
limpeza, podagem de árvores, aparo da grama e troca dos bancos da praça Samuel Gomes da Ponte, 
bairro Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

600/24 — Ementa: Indica a reforma do parque infantil localizado entre a rua Ferreira Neto e Avenida 
Radialista Carlos Alberto Richelle (Loteamento Conviver), bairro Dr. Juvêncio de Andrade, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

601/24 — Ementa: Indica a revitalização e implantação da academia popular na praça Raimundo 
Ferreira Farias Júnior, conhecida como praça do Campo dos Velhos, localizada ao lado das avenidas 
Av. Dr. José Arimathéa Monte e Silva Av. Ildelfonso de Holanda, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

602/24 — Ementa: Indica com urgência uma ampla reforma com restauração dos bancos, instalação de 
lixeiras e serviço de jardinagem, especificamente na praça do largo denominado Cel. Dionisio Bezerra 
Linhares, em frente a lanchonete "O Moriá" cruzamento das ruas Viriato de Medeiros com a rua Coronel 
Adeodato, Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

603/24 — Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de Sabonete, no Distrito de 
Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

604/24 — Ementa: Indica a construção de uma areninha na localidade Lagoa Queimada, Distrito de 
Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

605/24 — Ementa: Indica a reforma e instalação de uma academia ao ar livre na Praça do Carneiro, 
localizada entre a Rua Francisco Nazion Torquato Silva e Travessa Independência, no bairro Alto da 
Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

606/24 — Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de Oiticica, no Distrito de 
Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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607124 — Ementa: Indica a pavimentação da Rua Maria da Conceição Pontes de Azevedo, Renato 
Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

608124 — Ementa: Indica com urgência a construção de uma adutora para o fornecimento de água para 
as localidades de Pé da Serra ao Alto da Boa Fé, no distrito de Patos, pertencente município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

609124 — Ementa: Indica em caráter de urgência a construção de uma adutora para o fornecimento de 
água para a localidade de Agua Doce 1 e 2, Timbaúba e Lajes, pertencente ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

610124 — Ementa: Indica com urgência a estruturação e implantação do dessalinizador no poço 
artesiano que atende as localidades de Puba I e li, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura, Diretor Presidente do SAAE-Sobral. 

611124 — Ementa: Indica com urgência a implantação de ponto de referência para a solicitação do 
beneficio eventual de Auxilio Funeral, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social, 
Coordenador de Direitos Humanos da SEDHAS e Gerente de Proteção Social Básica da SEDHAS. 

612124 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da Rua 24 de Agosto, no bairro Vila União, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

613124 — Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus entre Sitio Tanques e a entrada do 
São Francisco, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

614124 — Ementa: Indica que seja feito o calçamento na entrada do Sítio Frederica Gonçalves até a 
casa do Sr. Antônio Benedito Pereira, na localidade de Sítio Tanques, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

615124 — Ementa: Indica que sejam instalados 02 braços de luz para localidade de Sitio Tanques, por 
trás do mini estádio José Euclides Ferreira Gomes, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 
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616124 — Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Boqueirão dos Ferreira, na Serra 
do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

617/24 — Ementa: Indica a disponibilização de mais vagas de estacionamento para idosos na Rua 
Deputado João Adeodato, Centro (em frente ao terminal rodoviário), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 

TRIBUNA POPULAR: 

Orador (a): Sra. Solange Lima Ponte (Diretora do SindSaúde). 
Assunto: O não pagamento do Incentivo de Efetivo Exercício, previsto na Lei n° 1781/2028 aos 
agentes comunitários de saúde de Sobral. 

ORDEM DO DIA 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante 
1° Secretário 

arias Pontes Filho 
epto. Legislativo 
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